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Uppgava 1
Rokna sinustalid hja vinklunum A, B, C og D: (4 desimalir)

A =35° B=75° C =130° D=90°

Uppgava 2
Rokna vinkul E, F, G og H: (1 desimal)

sin(E) = 0,8660 sin(F) =0,7071 sin(G) =0,1736 sin(H) =1

Uppgava 3
Rokna: E

a Sidunae
b ZD 5.5¢cm F
¢ Sidunad

Uppgava 4

Rokna:

a ZA
b ZB
¢ Sidunab

Uppgava 5

Rokna:

a ZC
b ZA
¢ Viddina a AABC
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Uppgava 6

Rokna longdina 4 AB.

A

Uppgava 7

Tekningin hegru megin er eitt
grundstykki.

a) Rokna longdina 4 AB.  (pythagoras)
b) Rokna viddina & grund-

stykkinum.
¢) Rokna vinkul A.

Grundstykkid kostadi
187 200 kr at keypa.

d) Hvussu négv kostadi hver m??
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Eigarin skal seta hegn rundan um stykkid.

e) Hvussu négvar metrar av hegni skal hann brika?

Uppgava 8

Rokna longdina a:

a siduni AB
b CD




